

8B

SEU REP ORTUR ESCC

11/11/68

- |  |   |
|--|---|
| 1) Filme P os Son - Abertura                                     | - 30" - SONORO  |
| 2) Filme Pos Son - Nixon   | - 1'00" - os caras que queriam<br>matar o Nixon, presos |
| 3) Filme Pos Son - Comercial (PREMIO ISSO DE<br>LITERATURA)..... | - 30" - SONORO  |
| 4) Filme Neg - Camara dos Deputados                              | - 40" - êles na Camara                                  |
| 5) Filme Pos - Guerra  | - 1'10" - soldados, bombas, etc.<br>a guerra de 14-18   |
| 6) Filme Pos Son -- Encerramento                                 | - 30" - SONORO  |

RE 1968 1110 1

84

①

C4

CLIQUE NA PÁGINA

LOC CPT

São.....horas da noite paulista. Boa noite, São Paulo.

FILME DOS SONOS  
A BENTURA  
30"

Boa noite, Cotia, que agora é comarca e que também não perde o Seu Reporter Esso.

C5  
LOC

TIGRE

Os problemas políticos nacionais , na área federal; o aniversário do fim da primeira guerra mundial; e a prisão dos suspeitos de complô contra Nixon - são as grandes dimensões desta edição do Seu Reporter Esso.

C5  
LOC

SLIDE INSTA VEL  
SUJITUDO A CHUVAS

Tempo instável com trovoadas no interior é o que prevê para o Estado de São Paulo, amanhã, o Ministério da Agricultura. E o Sul do Estado terá temperatura em declínio.

RE 3408 1111 2

(2)

C5  
LOC

GF

Astronautica

*GS*  
 Mais uma cosmonave soviética não tripulada está a caminho da Lua, para explorar a rota d e voo e o espaço próximo ao satélite. A Zond-6 está seguindo a rota aberta pela Zond 5 que, em setembro, realizou histórico voo em torno da Lua.

C5  
LOCGide Estudantes  
Universitarios

Os pais dos 780 alunos que estão ameaçados de perder o ano, por falta de verbas, c tardi reunião emanh no Escola Paulista de Medicina, para firmar sua atitude com relação à crise que está prejudicando o funcionamento do Hospital São Paulo e da Escola Paulista de Medicina..

C5  
LOC

GF Conferencia de Paz

Representantes do Vietnam do Sul e dos Estados Unidos discutiram, em Paris, para tentar solucionar as divergências entre os dois países sobre a Conferência de Paz. Fontes diplomáticas dão conta de que não houve qualquer progresso e de que o embaixador ~~desgunakan~~ de Saigon ~~reiterou~~ energicamente que seu governo aceitará participar das negociações se o Vietcong comparecer integrado à representação de Hanoi.

C5  
LOC

GF Pinto

O ministro Magalhães Pinto não acredita que o novo presidente norte-americano modifique a atual política de seu país para com a América Latina. Acha apenas - e a declaração foi feita hoje, na Guanabara - que Nixon vai melhorar funcionamento da Aliança para o Progresso.

RE 1968 5555 3

CÂMARA 5 LOC

816

Preparando-se para assumir a presidência

dos Estados Unidos, o que acontecerá a 20 de Janeiro, Richard Nixon esteve hoje na Casa e Lyndon Johnson..... Johnson começou a pô-lo a par dos "segredos do Estado", no início da fase de transição do poder.

CÂMARA LOC

Guerra do Vietnam, a explosiva situação no Oriente Médio e os não menos explosivos problemas internos norte-americanos foram, ao que se informa, os temas tratados a portas fechadas pelo presidente que chega e o presidente que se vai.

FILME POSITIVO  
( prisão de suspeitos de conspirarem contra Richard Nixon)

== 1º ==

Durante os comícios, Nixon, bem como os outros candidatos, ~~estavam~~ bem protegidos; desde o dia em que as urnas lhe deram a vitória, Nixon passou a ser ainda mais bem guardado. Desde ontem, porém, a segurança em torno do presidente-eleito dos Estados Unidos tornou-se tão severa quanto à do próprio presidente. É que a polícia de Nova Iorque descobriu, graças à informação de um ~~ex-~~ alcaque, que se tramava contra a vida do futuro ocupante da Casa Branca. Na noite de ontem, conforme documentam estas coras, agentes do serviço secreto prenderam três imigrantes árabes (pai e seus dois filhos) que estariam conspirando para assassinar Richard Nixon. AHMED KAMIS e seus dois filhos só sairão da cadeia se alguém se dispuser a pagar fianças individuais de cem mil dólares. Quem denunciou o plano foi um indivíduo, anônimo atirador, que disso ter sido convidado para liquidar Nixon. A polícia confiscou, na residência dos KAMIS, dois fuzis, uma luneta e algumas caixas de munição.

RE 1968 1010 4

(4)

817

CÂMARA 5 LOC

Mas não foi só Nixon que andou sob a mira dos revólveres (ou dos fuzis...)

~~CÂMARA~~ radicfoto 1104.....Em Peshawar, no Paquistão Ocidental, alguém tentou matar o presidente Ayub Khan, ao cabo de três dias de violentos conflitos entre estudantes e policiais que deixaram um saldo de 3 mortos e 27 feridos. Ayub Khan, o presidente, não foi atingido pelos disparos feitos do meio da multidão que se vê na foto, já cercada pela polícia. Um jovem não identificado foi preso e está sendo interrogado.

88

CÂMARA 5 LOC

A visita real terminou no manhã de hoje e, a estas horas, Elizabeth II da Inglaterra já está no Chile, segurando o último dia de seu voo pela América Latina.

CÂMARA ~~4~~ radiofoto 1107..... Depois disso, em Londres, estando Sua Majestade fora do país, os parlamentares britânicos "tiram uma casquinha", aplicando beijos nas faces rosadas da outra rainha. Ela é Nárcia Ramos, rainha da beleza do ano e candidata ao título de "Miss Mundo".

CÂMARA 5 LOC

Como se vê, britânico canta muito bem quando vale a pena apelar a Metrópole...

Filme P/ Son Comercial

• Prêmio ESSO LITERATURA

30"

819

(6)

C5  
LOC*Slick Papa*

O Papa Paulo VI reiterou energicamente sua advertencia aos católicos liberais, contra toda e qualquer tentativa de modificar as estruturas indispensáveis da Igreja, para seguir suas próprias ideias.

C5  
LOC*GF Catolicismo*

Enquanto isso, em Washington, mais de 200 cardeais, arcebispos e bispos iniciavam hoje a Conferência Nacional dos Bispos Católicos nos Estados Unidos.

C5  
LOC*GF Abastecimento*

Os açougueiros paulistanos estão ameaçando fechar seus estabelecimentos, devido à suspensão por três dias, de mais quatro açouques, por venderem por preços superiores aos da tabela. A propósito, um assessor da Superintendência Nacional do Abastecimento esclareceu que qualquer tentativa de lock out de parte dos açougueiros permitiria seu encarceramento na Lei de Segurança Nacional.

C5  
LOC*GF Rússia*

Os círculos financeiros internacionais comentam que a União Soviética talvez se filie ao Banco Mundial. Esses boatos foram fortalecidos pela reunião de hoje, no Kremlin, entre o presidente do Banco, Robert McNamara, e o premiê soviético Alexei Kossigin.

C5  
LOC*GF Passarinho*

O ministro Jarbas Passarinho desmentiu as notícias segundo as quais voltaria ao Senado, no líder do governo, em lugar do senador Daniel Krieger - em cuja demissão Passarinho não acredita.

RE 1968 5544 7

(7)

820

C5  
LOC

~~o~~ foco principal do noticiário nacional do seu Reporter Esse está voltado para Brasília, onde

\*\*\*\*\*

FILME NEG  
CA MA RA  
50"

Arquivo

~~modificou~~ se confirmou hoje o noticiário dos últimos dias, de que a Câmara ~~modificou~~ dos Deputados será convocada para período de sessões extraordinárias, de 20 de janeiro a 27 de fevereiro. Para evitar interpretações inexatas, o presidente da Câmara, José Bonifácio, informou que o objetivo da convocação extraordinária será o exame de diversos problemas que estão obstruindo a pauta da Casa, principalmente a reforma administrativa e o regimento interno. O pedido de licença para processar o deputado Mário Moreira Ives será examinado pela Comissão de Justiça da Câmara no dia 21 ~~desse~~ de novembro - disse o sr. José Bonifácio.

C5  
LOC

GT COSTA E SILVA

A o mesmo tempo, articula-se nos bastidores da política federal um encontro entre os presidentes da Câmara e do Senado e o ~~presidente~~ <sup>maçanhal</sup> tentar encontrar Costa e Silva, para ~~negociar~~ uma fórmula política que ultrapasse as dificuldades atuais.

RE 1968 5551 8

CÂMARA 5 LOC

(8)

82  
 Em dimensão de "fim de guerra", o seu Repórter Esso recorda o que foi a Primeira Guerra Mundial, cujo término, há cinquenta anos, é hoje lembrado em todo o mundo.

FILME POSITIVO  
 (Cenas da Primeira  
 Guerra Mundial e  
 comemorações do  
 término)

— 1'10" —

O primeiro grande conflito entre nações eclodiu a 28 de junho de 1914, tendo como causa imediata o assassinato do Arquiduque Francisco Fernando, ~~maçom~~ herdeiro do trono austro-húngaro, em Sarajevo. Seu matador foi um sérvio e, imediatamente, a Áustria declarou guerra à Sérvia. A morte do arquiduque, entretanto, foi o clímax de uma longa disputa de colônias. De um lado, combatiam as forças aliadas compostas de tropas da Grã-Bretanha e seu império, da França, Rússia, Sérvia, Montenegro, Bélgica, Japão e, posteriormente, Itália, Portugal, Romênia, Grécia e os Estados Unidos; no lado oposto estavam as Potências Centrais da Alemanha, o Império Austro-Húngaro e, depois, a Turquia e a Bulgária. Ao término da guerra, os aliados tinham 42 milhões de homens em armas e as potências centrais 23. Os aliados tiveram 5 milhões de mortos e 12 milhões de feridos, além de 6 milhões aprisionados ou desaparecidos; seus adversários tiveram 3 milhões de mortos, 8 milhões de feridos e 3 milhões e meio de prisioneiros ou desaparecidos. O armistício foi assinado pela Áustria dia 3 de novembro e pela Alemanha dia 11.

822 ⑨

CÂMARA 5 LOC

Na França, a comemoração do Dia do Armistício é um dos acontecimentos mais importantes do calendário cívico.

CÂMARA radiofoto FR-249.....DE GAULLE participou ~~das~~ das solenidades

realizadas hoje em Paris: missa em Notre Dame, colocação de coroa de flores no Túmulo do Soldado Desconhecido e desfile militar com tropas da França e dos países que lhe estavam aliados na guerra de 1914.

CÂMARA 5 LOC.

Nos Estados Unidos, o Dia do Armistício é feriado nacional, nôle se homenageando todos os ex-combatentes norte-americanos.

GT Johnson.....Lyndon Johnson, discursando para assinalar a data, soltou uma frase cheia de esperanças: "O cinquentenário do fim da Primeira Grande Guerra" - disse ele - "marca o surgimento de novas esperan-

GT Vietn.....cas de uma paz justa e honrosa no Vietnã".

CÂMARA 4 LOC

...É BIS A NOTÍCIA FINAL

(10)

823

CÂMARA 5 LOC

A reportagem "Juiz, Herói ou Ladrão?", publicada pela Edição de Esportes do JORNAL DO SÃO PAULO, valeu aos repórteres Vital Botaglia e Nedy Vallé Junior o Prêmio Esso de Jornalismo de 1968.

O Prêmio Esso de Fotografia coube ao fotógrafo Gil Passarelli, da Folha de São Paulo, com seu trabalho intitulado "De repente, a violência". O Prêmio de Equipe foi outorgado ao JORNAL DA TARDE pelo trabalho de cobertura do primeiro transplante cardíaco da América do Sul, realizado no Hospital das Clínicas. Dois outros prêmios - Esso de Reportagem e Esso de Informação Científica - foram atribuídos aos jornalistas Eurico Andrade e José Hamilton Bibeiro, ambos da revista REALIDADE.

CÂMARA 4 LOC

...E lembrem-se de que sexta-feira, dia 15, será dia de eleições. Quem necessitar qualquer informação a respeito, basta ligar para o Tribunal Regional Eleitoral. O telefone é 3-61-11.

CÂMARA 5 LOC

ENCERRAMENTO

FILME POSITIVO SONORO

*Encerramento 30"*

RE 1968 1111 11 X